D 880", D 880S" 2696Z00..

1 page/Seite 07/2004

Last modification / Letzte Anderung Pos 4

Cut elastic suspension of capsule, pull out capsule, remove all rubber
and glue residues from the housing, glue new capsule to housing
Elastische Lagerung aus Gehduse schneiden, Kapsel aus Gehduse
ziehen, Kleber und Gummirticksténde entfernen, neue Kapsel einkleben

U

Contact board can be pushed out in direction of arrow
Kontaktprint in Pfeilrichtung aus Gehause driicken

Notch for switch arm
when removing PCB 2

Entfernen des Prints 2
to remove PCB shift in
this direction

Zum Entfernen, Print in
diese Richtung schieben

brown/braun

black/schwarz
black/schwarz

brown/braun

D 880" 269620006 D 880 S" 269620007

Description Pos. Part Nbr. D8so | D880 Bezeichnung
Best.-Nr. M sM

Housing 1 289671001 1 1 Gehause

XLR-Module 2 2705M1201 1 - XLR-Modul

XLR-Module with switch 2 2705M1202 - 1 XLR-Modul mit Schalter

Module housing 2.1 270521401 1 - Modulgehduse

Module housing 2.1 270521402 - 1 Modulgehduse

Board, complete 2.2 2705M0201 1 - Print, komplett

Board, complete 2.2 2705M0202 - 1 Print, komplett

Switch 2.2.1 0040E0214 - 1 Schalter

XLR - insert, 3 pole, gilded 2.2.2 0016E0379 1 1 XLR-Einsatz, 3 polig vergoldet

Connector, 4 pole 2.2.3 9018E0400 1 1 Stecker, 4 polig

Switch cover 2.2.4 233122301 - 1 Schalterabdeckung

Screw M2x5 2.3 9999N0702 1 1 Schraube M2x5

Grid cap 3 2696M1101 1 1 Gitterkappe

Foam insert 3.1 7030103 1 1 Schaumeinlage

Serew-M2 5 0{firstseriesy 4 8963B2566 1 1 Sehradbe M2 5xH0-{Frstserie)

Screw M2,5x10 (recent, compatible) 4 0966D2508 1 1 Schraube M2,5x10 (aktuell, vollwert. Ersatz)

Capsule with suspension 5 261020023 1 1 Kapsel mit Lagerung

Stand adapter SA61 6 *) 1 1 Stativanschluss SA61

Holder ring 7 269621101 1 1 Haltering

Contact board 8 270570101 **) | **) | Kontaktprint

Contact spring 9 2705723201 1 1 Kontaktfeder

Zipper bag -- 1603P0001 1 1 Zipp-Tasche

*) Not available via Service Dept. Can be ordered as a standard sales item
*) Nicht Uber Service erhéltlich. Kann als regulérer Vertriebsteil bestellt werden.
**) Only available in plates of 45 pieces / Nur in 45-fach Nutzen erhaltlich

AKG Acoustics GmbH, A Harman International Company, Lembdckgasse 21-25, A-1230 Wien, Austria
Phone: (+431) 86654-0, Fax: (+431) 86654-1514, e-mail: service@akg.com

Kerbe fiir Schaltarm zum



